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Портал ЛІГА:ЗАКОН / Он-лайн сервисы / Ресурсы для бизнеса / Отчет об использовании воды. 
Форма N 2-ТП... ЛІГА:ЗАКОН Бланк формы от 30.05.2000 Утратил силу Портал ЛІГА:ЗАКОН / Он-
лайн сервисы / Ресурсы для бизнеса / Отчет об использовании воды. Форма N 2-ТП... ЛІГА:ЗАКОН 
Карта формы от 30.05.2000 Утратил силу Увага! З 30.04.2015 р. наказ, яким затверджено форму № 
2-ТП (водгосп), втратив чинність. Оскільки форма діяла в І кварталі 2015 року, то вважаємо, що 
разом із декларацією з рентної плати за спецводокористування необхідно подавати копію звіту про 
використання води за цією формою. Тема: Бланки отчетов . Звіт про воду (бланк зa формою № 2-ТП 
(водгосп)) можна завантажити тут: Звіт про воду.rar .. Затверджений Наказом Держкомстату 
України N 230 вiд 30 вересня 1997 року Форма звіту - квартальна. Звіт про воду надають 
підприємства та організації, що використовують воду не пізніше ніж 5 числа місяця, наступного зa 
звітним кварталом: 1. В податкову інспекцію свого району. 2. Місцевому водогосподарському 
органу. Тема: Бланки отчетов . Отчет по воде (бланк по Форме N 2-ТП (водгосп)) можно скачать по 
ссылке Отчет по воде.rar . Утвержден Приказом Госкомстата України N 230 от 30 сентябpя 1997 
года Форма отчета - квартальная. Отчет по воде подают предприятия и организации, 
осуществляющие водопользование не позднее 5 числа месяца, следующего зa отчетным кварталом: 
1. В налоговую своего района. 2. Местному водохозяйственному органу. Всегда новые бланки и 
формы бухгалтерской отчетности вы можете скачать бесплатно в PDF, Word, Excel. Налоговый 
календарь на 2015 год. Завжди нові бланки та форми бухгалтерської звітності ви можете 
завантажити безкоштовно в PDF, Word, Excel. Податковий календар за 2015 рік. І. Загальні 
положення 1.1. Державний облік водокористування ведеться з метою забезпечення складання 
державного водного кадастру за розділом «Водокористування», а також систематизації даних про 
забір та використання вод, скидання зворотних вод та забруднюючих речовин, наявність систем 
оборотного водопостачання та їх потужність, про діючі системи очищення стічних вод та їх 
ефективність. ДЕРЖАВНА СТАТИСТИЧНА ЗВІТНІСТЬ Коди форми документа заУКУД 
організації-складача за ЕДРПОУ галузі за ЗКГНГ території за СПАТО виду екон. діяльності 
заУКВЕД форми власності заКФВ форми господарювання за КОПФГ міністерств, відомств за 
СПОДУ Головного управління водогосподарської діяльності контрольна сума 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Кому подається ________________________________________________________________ Адреса... 
ВИ НЕ ЗВІЛЬНЯЄТЕСЬ ВІД ОСОБИСТОЇ ЗДАЧІ ЗВІТУ ДЕРЖАВНА СТАТИСТИЧНА 
ЗВІТНІСТЬ 2-ТП(ВОДГОСП) На цій сторінці водокористувачі міста Києва можуть здійснити 
попередню здачу звіту про використання води за формою 2-ТП(водгосп) 3. Заповніть бланк звіту 2-
ТП(водгосп) згідно інструкції, з якою Ви ознайомилися раніше, та збережіть його. Пізніше цей файл 
Ви прикріпите в формі зворотного зв’язку. 


